
Связка программ семейства АвтоПредприятие 10 AutoSoft с фискальным регистратором  

и системой ТС ПИОТ (редакция документа от 19.02.2026) 

 

Поддерживаются следующие кассы 

АТОЛ 1Ф версия ККТ 293; АТОЛ 11Ф версия ККТ 267, версия ККТ 367; АТОЛ 20Ф версия ККТ 281, версия ККТ 

381; АТОЛ 22 v2 Ф версия ККТ 295, версия ККТ 395; АТОЛ 25Ф версия ККТ 257, версия ККТ 357; АТОЛ 27Ф 

версия ККТ 287, версия ККТ 387; АТОЛ 30Ф версия ККТ 261, версия ККТ 361; АТОЛ 35Ф версия ККТ 297; АТОЛ 

50Ф версия ККТ 280, версия ККТ 380; АТОЛ 55Ф версия ККТ 262, версия ККТ 362; АТОЛ 55 v2 Ф версия ККТ 266; 

АТОЛ 77Ф версия ККТ 269, версия ККТ 369; АТОЛ 15Ф версия ККТ 278; АТОЛ 91Ф версия ККТ 282. АТОЛ 92Ф 

версия ККТ 284; АТОЛ FPrint-22ПТК версия ККТ 263,версия ККТ 363; 

Более подробно уточните у производителя ТС ПИОТ: https://ao-esp.ru/  

 

Минимальные требования к ПО: 

• Windows 7 x64, Windows 10 x32 x64, Windows 11 x64  

• АвтоПредприятие 10.15.60.00 и старше, 

• АвтоЧек 5.9 и старше 

• Утилита Атол 10.10.8.21 и старше 

• Прошивка ФР  Атол 5.17.0 и старше 

 

Установка ПО и настройка работы 

1. Установите программу семейства АвтоПредприятие 10, согласно инструкции. 

2. Произведите установку обновления до самой свежей версии. 

 

Краткая инструкция по установке обновления: 

 

1. Закройте программу семейства «АвтоПредприятие 10» на всех компьютерах (если она у вас 

установлена на нескольких ПК). 

2. ОБЯЗАТЕЛЬНО сделайте резервные копии баз данных и форм отчетов программы (папки BASE и 

REPORTS). Если вы устанавливали программу по умолчанию, то путь будет такой: C:\Program Files 

(x86)\ZoomSoft\AE10\ 

Обратите ваше внимание на то, что если вы работаете с программой по локальной сети, то 

резервные копии БД и форм отчетов нужно сделать на компьютере, являющемся сервером, к БД на 

котором подключаются остальные ваши компьютеры по сети. 

3. Скачайте обновление программы до самой актуальной версии по ссылке: 

https://disk.yandex.ru/d/C4tqaIhPifqApg  

  

4. Распакуйте скачанный архив. 

5. Все файлы и папки из архива поместите с заменой в папку, где у вас установлена программа 

семейства «АвтоПредприятие 10». Это нужно последовательно сделать на всех компьютерах, где у 

вас установлена программа. 

6. Если у вас имеются формы документов, отредактированные вами ранее самостоятельно, то эти 

формы конкретных документов нужно скопировать в папку REPORTS после установки обновления из 

сделанной вами на этапе 2 резервной копии. 

7. Запустите программу, дождитесь, когда пройдет обновление. Можно пользоваться. 

https://ao-esp.ru/
https://disk.yandex.ru/d/C4tqaIhPifqApg


 

Процедуру обновления нужно произвести на всех компьютерах, чтобы версия оболочки была везде 

одинаковая, и не было конфликтов версий. 

 

8. Также необходимо установить самую свежую версию утилиты АвтоЧек, запросить ее можно у нас 

по электронной почте online@autosoft.ru  

 

3. Установите Драйвер Атол. Важно! Версия только 32-битная. 

https://fs.atol.ru/SitePages/%D0%A6%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80%20%D0%B7%D0%B0%D0%B3%D1%80%D

1%83%D0%B7%D0%BA%D0%B8.aspx 

В открывшейся браузере выбрать: Программное обеспечение/ДТО/10.x/KKT10-10.xx.x.x-windows32-setup 

4. Подключите фискальный регистратор (далее по тексту - ФР) и с помощью утилиты Тест драйвера ККТ 

убедитесь, что ФР работает. 

 

5. Установите ТС ПИОТ, согласно руководству пользователя.  

Заходим на сайт ЕСП: Личный кабинет клиента 

С помощью ЭЦП подтверждаем себя и входим в личный кабинет.  

Заходим на страницу скачать ПО. Устанавливаем скачанный дистрибутив, согласно описанию. 

Запускаем и убеждаемся, что ТС ПИОТ работает. 

 

6. Устанавливаем связь утилиты АвтоЧек и ФР 

Запустить утилиту «Фискальный регистратор АвтоЧек Atol» по ярлыку с рабочего стола. 

Если фискальный регистратор уже подключен к утилите, то для подключения ТС ПИОТ Зайдите в Настройки, 

Разрешительный режим, установите галочку ТС ПИОТ, и укажите адрес https://127.0.0.1:51401 

 

mailto:online@autosoft.ru
https://fs.atol.ru/SitePages/%D0%A6%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80%20%D0%B7%D0%B0%D0%B3%D1%80%D1%83%D0%B7%D0%BA%D0%B8.aspx
https://fs.atol.ru/SitePages/%D0%A6%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80%20%D0%B7%D0%B0%D0%B3%D1%80%D1%83%D0%B7%D0%BA%D0%B8.aspx
https://lk.ao-esp.ru/login


Перезагрузите систему АвтоЧек. При следующем запуске поля с информацией о подключенном ФР должны 

быть заполнены.  

 

Для проверки связки введите код маркировки и нажмите – Проверить  

 

 

 

 

Если фискальный регистратор не подключен к компьютеру, программа выдаст такое сообщение: 

 

 

Жмем ОК. 

Если фискальный регистратор подключен, этого сообщения не будет. 

 

Откроется окно: 



 

 

В нем указываем соответствующие настройки: 

 

 

Нажимаем кнопку «Настройка соединения». 

В окне «Свойства» жмем кнопку «Поиск»: 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Откроется окно, в нем снова жмем кнопку «Поиск»: 

 

 

Если фискальный регистратор подключен, то система его найдет. 

 

Выбираем требуемый фискальный регистратор из списка и щелкаем по нему левой кнопкой мыши 2 раза: 



 

 

После этого жмем кнопку Ок: 



 

 

Если не заполнить данные в стартовом окне, можно просто нажать «Вход» для тестирования или работы с 

ФР. 

Если ФР не подключен, система снова выдаст сообщение: 



 

Жмем Ок – утилита открывается. Попадаем на вкладку «Печать чека»: 

 

 

Переходим на вкладку «Настройки», указываем путь до папки с чеками на компьютере: 



 

 

Переходим на вкладку «Разрешительный режим», ставим галочку использовать ТС ПИоТ, прописываем адрес 

сервера https://127.0.0.1:51401, в случае необходимости прописываем ключ: 

 



 

 

Закрываем утилиту «Фискальный регистратор АвтоЧек Atol», запускаем программу семейства 

«АвтоПредприятие 10» AutoSoft. 

Переходим на вкладку Сервис – Опции – Внешнее POS-оборудование – Фискальный регистратор. 

В поле «Путь выгрузки документов» Чек указываем ту же папку, которую указывали для сохранения чеков в 

утилите «Фискальный регистратор АвтоЧек Atol». 

Там создастся нужный нам файл SettingsPrinter.ini – его выбираем, указывая предварительно тип файла ini. 



 

 



 

 

Открываем утилиту «Фискальный регистратор АвтоЧек Atol», окно можно свернуть, но утилита должна быть 

запущена для печати чеков на ФР. 

 

Далее открываем в «АвтоПредприятии» папку с Исходящими документами. 

Двойным кликом левой кнопкой мыши открываем нужный документ. 



 

 

Переходим на вкладку «Оплаты» и нажимаем кнопку «Чек на ФР»: 

 

Указываем нужную сумму оплаты и нажимаем кнопку «Печать»: 

 



 

 

Откроется окно «Фискальный регистратор АвтоЧек Atol», на вкладке «Печать чека» мы видим информацию о 

том, что товар заблокирован, если он запрещен к продаже: 

 



 

 

Если нажать кнопку «Печать чека», утилита не даст распечатать чек: 

 



 

 

По нажатию кнопки «Причина блокировки товара» выдается дополнительная информация о причинах 

блокировки товара: 

 



 

 

 


